

Государство стукачей: Алексея Петрова уволили из ИГУ

Ректор ИГУ Аргучинцев уволил Алексея Петрова.

Сегодня, 16 ноября, доцент кафедры политологии, истории и регионоведения, кандидата политических наук Алексей Петров на своей странице в социальной сети Facebook написал следующее: «16 ноября 2016 года. 15.35 иркутского времени. Уволен. Трудовую книжку принесли на рабочее место».

Утром 16 ноября в Иркутском государственном университете состоялось заседание профсоюза преподавателей вуза. На этом заседании профсоюз единогласно проголосовал против увольнения Петрова. Однако, как сообщил сам замдекана истфака ИГУ, решение это является рекомендательным, окончательное решение должен принять ректор ИГУ Александр Аргучинцев.

И Аргучинцев это решение принял. Решение, которое основывается на навесьма странном представлении прокуратуры; решение, которое идет вразрез с мнением студентов и преподавателей не только истфака, но и самого ИГУ; решение, которое не поддерживают ни губернатор Приангарья Сергей Левченко, ни уполномоченный по правам человека в Иркутской области Валерий Лукин. Наконец, решение это еще не раз аукнется самому Аргучинцеву – ведь именно из таких вещей и складывается имидж главы ИГУ – а значит, и самого старейшего в Иркутске вуза.

Но, пожалуй, самое печальное в этой истории – это тот факт, что Россия постепенно скатывается в 1937 год, в государство стукачей.

Конечно, сам Алексей Петров говорил, что собирается обязательно обратиться в суд в случае своего увольнения, а 16 ноября в его поддержку состоится митинг, но факт увольнения преподавателя вуза из-за доноса уже есть. И это обстоятельство вызывает, по меньшей мере, недоумение.

«Каждому в подарок. Только сегодня. С автографом», - так подписал Алексей Петров это фото.

Источник фото: страничка в Facebook Алексея Петрова

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)